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STANOWISKO

Zarząd Regionu Płockiego NSZZ „Solidarność” wnosi do Pani o zmianę               § 8 rozporządzenia z dnia 27 lipca 1991 r. w sprawie szczegółowych zasad i trybu kontroli zaświadczeń lekarskich (Dz. U. Nr 65 poz. 743) polegającą na:

„zakazie kontroli w imieniu pracodawcy podmiotom zewnętrznym”
                                        UZASADNIENIE
Uważamy, że wynajmowanie a w szczególności, sposób działania firm zewnętrznych narusza konstytucyjną zasadę wolności obywatelskich, ochronę prywatności oraz ładu i spokoju domowego.

Informacje pozyskiwane przez kontrolujących naruszają ustawową zasadę       ochrony danych osobowych, które zawierają dane o stanie zdrowia, a które należą do tzw. danych wrażliwych (sensytywnych), czyli szczególnie chronionych. Zmasowane działania kontrolujących oznaczają swoistą, permanentną inwigilację pracowników pozostających na zwolnieniach lekarskich, co dodatkowo nie tylko wywołuje ale          i eskaluje w nich stres wraz z wynikającymi z tego faktu konsekwencjami psychosomatycznymi. Skutek tych działań okazuje się odwrotny do zamierzonego (wprowadzonego).

Pracownicy w obawie o obniżenie wynagrodzenia nie podejmują leczenia, powodując zachorowania kolejnych pracowników, a co w konsekwencji przynosi straty dla firmy. W opinii pracowników i reprezentujących ich związków zawodowych, taki zmasowany sposób kontroli przez firmy zewnętrzne uzasadnia przekonanie, że wszyscy pracownicy, którym zdarzy się przebywać na zwolnieniu lekarskim  są  z góry podejrzani o działanie na szkodę firmy.

Zachodzi tu naszym zdaniem zjawisko odpowiedzialności zbiorowej,             co w polskim prawodawstwie jest niedopuszczalne, zabronione. Nadmieniamy,          iż w umowach zawartych pomiędzy pracodawcą a firmą kontrolującą z tych wielokrotnych kontroli, wyłączeni są pracownicy przebywający na tzw. zwolnieniach lekarskich krótkich (jedno – dwudniowych). W efekcie tych działań znane nam są fakty wstrzymania przez pracodawcę świadczenia z tytułu opieki nad chorą żoną              (np. złamanie  kończyny dolnej) tylko dlatego, że pracownik podczas kontroli             w miejscu swego zamieszkania nie pozwolił na oględziny chorej małżonki oraz odmówił odpowiedzi na nadmierną ilość pytań, które nie miały związku                       z przedmiotem kontroli a zmierzały jedynie do naruszenia godności pracownika           i swobód obywatelskich, szczególnie jeśli to ma miejsce w domu lub mieszkaniu.

W uzupełnieniu nadmieniamy, iż ów „podejrzany pracownik” legitymuje się ponad 40 letnim stażem pracy w jednej firmie a ostatnio przebywał na zwolnieniu lekarskim ponad 3 lata temu z powodu urazu doznanego wypadkiem w pracy, bez winy poszkodowanego .

Nie kwestionujemy konieczności kontroli prawidłowości wykorzystywania zwolnień lekarskich przez pracowników, jednakże naszym zdaniem takie kontrole nie mogą pod żadnym rygorem naruszać podstawowych praw obywatelskich, a winny być stosowane jedynie w przypadkach uzasadnionych podejrzeń, iż zwolnienie lekarskie wykorzystywane jest niezgodnie z jego celem.

            Jerzy Obrębski
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